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Roček: Chicagské mrtvoly prohrály starostce volby
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rocek-chicagske-mrtvoly-prohraly-starostce-volby

zprávy

V poslední den února Léta Páně 2023 se v Chicagu ukázalo,

že černoška hnízdící na radnici jako starostka, rupla ve

volbách.

František Roček, publicista

2. března 2023 - 06:20

Skončila v prvním kole až třetí. Během 4 let se Lori

Lightfootová změnila z politické hvězdy na kontroverzní

starostku Chicaga sužovanou svými hloupými kecy,

pandemií a zločinem.

 

Je to ohromující pád moci čtyři roky poté, co byla uvedena na radnici

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/rocek-chicagske-mrtvoly-prohraly-starostce-volby/
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s příslibem reforem, uvedli v první březnový den v místních

novinách.

 
 

Publicista František Roček v  komentáři pro Prvnizpravy.cz

upozorňuje, že Lightfootová čelila zástupu mrtvol

vyráběných v ulicích Chicaga, k tomu ještě město sužovalo

koronavirové šílenství, a navíc si velmi úspěšně vyráběla

nepřátele řadou osobních konfliktů. Chicagotribune.com ji

označily za „rozdělující vůdkyni, která nebyla schopna

budovat politické koalice a udržovat vztahy“.

 

 

Lightfootová v úterý 28.2.2023 přiznala porážku a skončila třetí v

závodě devíti kandidátů za bývalým generálním ředitelem veřejných

škol v Chicagu Paulem Vallasem a komisařem okresu Cook

Brandonem Johnsonem. Oba se utkají ve druhém kole voleb 4.

dubna.

 

 

Rozdíl mezi Lightfootovou politickou pozicí před čtyřmi

lety nemůže být výraznější. Tehdy vyhrávala volby s

přehledem. 

 

 

„Lightfootová utrpěla politickou ostudu, jakou neutrpěl

úřadující starosta usilující o znovuzvolení od doby, kdy

Jane Byrneová - první a jediná další starostka Chicaga -

prohrála demokratické primárky v roce 1983 s Haroldem

Washingtonem,“ uvedl deník.

 

 

https://www.chicagotribune.com/politics/elections/ct-chicago-mayor-election-lori-lightfoot-20230301-eficzzii4vce5c235tgubqwppa-story.html
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Zkušená politická konzultantka Delmarie Cobbová si všimla u

Lightfootové příliš defenzivního přístupu ke kritice, zejména v oblasti

veřejné bezpečnosti, kde často nadávala bílým kritikům za to, jak

poprvé zažívají zločin. Lightfootová se měla více zaměřit na

vysvětlení problémů, řekla Cobbová, spíše než odmítat kritiku a

obviňovat kritiky z nenávisti.

 
 

Mrtvolná sezóna

 

 

Lightfootová v roce 2019 kandidovala na starostku s argumentem, že

kriminalita je příliš vysoká, a tvrdila, že chce, aby se Chicago stalo

„nejbezpečnějším velkým městem v zemi".

 

 

Vraždy, většinou zastřelením, dramaticky vzrostly v letech

2020 a 2021 z 500 vražd v roce 2019 na 776 a 804 v dalších

dvou letech. Krádeže aut také prudce vzrostly.

 

 

Starostka z rostoucí kriminality obviňovala i shovívavost soudního

systému a pandemii. Řekla také, že její administrativa si zaslouží

uznání za 20% pokles střelby a 14% pokles vražd v roce 2022 ve

srovnání s rokem 2021.

 

 

Kritici chtějí nové vedení radnice, které by pokračovalo v

investicích do více policejních a sociálních programů.

 

 

Sbor kritiků starostky zahrnoval některé z jejích bývalých špičkových

poradců pro kriminalitu a policii. Uprostřed vysoké míry sebevražd

chicagských policistů a stížností policistů, že jsou přepracovaní, když
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oddělení zrušilo jejich dny volna, Lightfoot řekla, že mají

„neuvěřitelné množství volna".

 

 

Také ji bylo vytýkáno, že se někdy chovala jako politický

chameleon a v průběhu let si odcizila obyvatele

protichůdnými prohlášeními. Česky řečeno – chovala se

jako slon v porcelánu.

 

 

Roček: Máme větší šanci přežít než v Chicagu 

 
 

Novodobá severoamerická blbost v plné slávě

 

 

Korunu své hlouposti nasadila, když v roce 2021 Lightfootová

„slavně prohlásila, že bude mluvit pouze s nebílými

novináři v rozhovorech k jejímu dvouletému výročí ve

funkci, což je krok, který vyvolal kritiku od bílých lidí,

kteří tvrdili, že jsou diskriminováni, a od barevných

novinářů, kteří uvedli, že je používá jako politické

pěšáky,“ připomněli v Chicagotribune.com.

 

 

Blbost tohoto typu znovu potvrdila po volbách, když naštvaná, že

rupla jako ošoupaná gaťata, připsala svou volební prohru rasismu a

sexismu.

 

 

Např. v National review v první březnový den zmapovali jak

se u Lightfootové projevila v plné kráse novodobá

severoamerická blbost.

 

 

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/rocek-mame-vetsi-sanci-prezit-nez-v-chicagu/
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Například zamňoukala: „Jsem černoška v Americe.

Samozřejmě," odpověděla na otázku reportéra z New York Post,

zda s ní bylo zacházeno nespravedlivě. Lightfootová se zapomněl

zmínit, že jeden ze dvou kandidátů, kteří se utkají v druhém kole

voleb, je také černoch.

 

 

V rozhovoru pro New Yorker před volbami Lightfootová hekala:

„Jsem černoška – nezapomínejme. Někteří lidé, upřímně

řečeno, nás ve vedoucích rolích nepodporují."

 

 

„Stejné síly, které nechtěly, aby Harold Washington uspěl,

jsou stále tady," řekla jednomu černošskému publiku s odkazem

na prvního černošského starostu města.

 

 

V National review připomenuli, že Lightfootová je první

černoškou a první otevřeně homosexuální osobou, která

vedla třetí největší město v zemi.

 

 

Domnívám se, že volby prokázaly, že když se město topí v

problémech, lidem je jedno, zda občanka starostka L. leze do postele

s chlapem nebo ženskou, a jestli je mořskou pannou, holkou z

tichomořského ostrova nebo černoškou. To jsou prostě osobní

prkotiny.

 

 

Ale možná ztratila hlasy i tím, že měla blbej účes.

 

 

Mrtvolné post scriptum
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V Chicagské tribuně zveřejnili letošní míru násilné výroby mrtvol v

Chicagu do 22. února 2023. Zmrtvolněno bylo zatím 70 osob.

 

 

Projevila se tvrdá diskriminace: Vrazi kašlali na bělochy –

zavraždili letos zatím do 22. února jenom jednoho. Také

asijský obyvatel Tichomoří je přehlížen, protože vražedně

zemřeli jenom 2, větší šanci stát se mrtvými mají Hispánci

s 15 případy, na společenském žebříčku mrtvol jsou na

absolutní špičce černoši – 52 x.

 

 

Zločinci odkrouhli jenom 10 žen, zbytek jsou samci, 65

skončilo na pitevně po provrtání těla koktavým železem,

jak se mezi zloduchy říká střelné zbrani.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)
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